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●藤岡地区 第５回地域会議 会議録 ● 

 
 
【日 時】平成２０年６月３日(火)    １９：００ ～ ２０：４５ 
 【場 所】藤岡支所 西庁舎２階 第２・３会議室 
 【参加者】委員 １８名（欠席１名） 
      事務局 靏田支所長、小副川主幹、安藤副主幹、松本係長、石山主査 
      傍聴人 ２名 

社団法人地域問題研究所 ２名 
【次 第】１「豊田市民の誓い」唱和 

２ 藤岡地域会議 会長 あいさつ 

３ 議 事 

（１）藤岡のまちづくり住民意見交換会 

（２）わくわく事業の審査結果について 

４ 報告事項 

（１）（仮）第２藤岡中学校開校年度の変更について 

（２）観光交流推進連絡会議の設置・運営について 

５ 連絡事項 

 
【内 容】 
１「豊田市民の誓い」唱和 

 

２ 藤岡地域会議 会長 あいさつ 

（会 長）お忙しい中、お集まりいただき誠にありがとうございます。梅雨に入ったような天

候であまりすぐれませんが、議事については、慎重に審議をお願いします。今回の議事は６

月８日の住民意見交換会とわくわく事業の審査結果についてです。住民意見交換会の目的な

ど、各委員が十分理解し、臨んでいただくようよろしくお願いします。 

 

３ 議 事 

（１）藤岡のまちづくり住民意見交換会 

  ― 地域問題研究所により『藤岡のまちづくり住民意見交換会』の目的・役割、スケジュー

ル等について説明が行われた ― 

 （Ａ委員）課題解決策のまとめは何処へ提出されるのか？ 

 （コンサル）地域会議へ提出することとなっています。 

 （Ｂ委員）住民意見交換会はどのような形で行うのか？ 

 （事務局）小学校区ごとにテーブルを設け、各テーブルにコンサル（ファシリテーター）１名、

支所職員１名が就き進行していきます。住民から地域の課題、問題を出していただきます。

地域会議委員は、校区ごとのテーブルについていただき補佐的な立場で参加していただきた
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いと思っております。また、当日の集合時間ですが午後１２時３０分に集合していただき受

付業務を行っていただきたいと思っております。 

 （会 長）女性の参加者が少ないようですが、女性の意見も必要だと思います。公募枠も開い

ているようですので、わくわく事業など関係団体へ女性の参加を依頼するよう事務局と調整

しています。 

 （Ｃ委員）地域の採点は地域会議委員も行うのか？ 

 （コンサル）アイスブレーキングが目的ですので、気軽に参加していただけたらと思っており

ます。 

（２）わくわく事業の審査結果について 

 （要 旨）審査の結果、得点３０点以上の１事業に対して 10/10補助し、その他の１２事業の
うち１事業が辞退したため、残りの金額を得点の割合に応じて比例配分し、補助金額を算

出してすべての事業に補助することにした。補助金額は 5,000,000 円が適当である。補
助する全ての事業については、別添（わくわく事業 補助金交付団体一覧表）のとおり。 

   交付にあたり一部の委員から条件等が出されていたため、事務局が案を示し、そのとおり

全会一致で承認とした。 

 

４ 報告事項 

（１）（仮）第２藤岡中学校開校年度の変更について 

（事務局）（仮）第２藤岡中学校の開校年度が平成２２年４月から平成２３年４月に延期されま

した。主な要因としましては、建築基準法の改正により審査手続きに相当な期間が要するこ

とが延期の理由とのことです。 

（２）観光交流推進連絡会議の設置・運営について 

 （事務局）豊田市観光交流基本計画に基づき藤岡地区実施計画が策定されました。平成１９年

１２月の藤岡地域会議の提言の１つにも組み込まれています。今回、この事業の具体的な実

施方法について、観光交流推進連絡会議が設置されますので、その参加メンバーを選出して

いただきたいと思います。 

 （Ａ委員）昨年度、検討会のメンバーとして参加してきた。地域会議としても参加メンバーを

選出したらどうでしょうか？ 

（会 長）地域会議からは、神藤曻委員と井上進委員にお願いしたいと思います。 

 

５ 連絡事項 

今後の開催予定 

  （事務局）第６回地域会議（住民意見交換会）を６月８日（日）午後１時から藤岡交流館、

第７回地域会議を６月２４日（火）午後７時から藤岡支所、第８回地域会議を７月２２日

（火）午後７時から藤岡支所で行います。 

 

 

 


